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Méthodologie

� Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1001 individus, représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus.

� L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle et de région de résidence.

� Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted 
Web Interview).

� Dates de terrain: les interviews ont été réalisées du 17 et 19 novembre 2007.
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Légitimité perçue de la grève

Q : Vous personnellement, dites-moi si cette grève vous parait justifiée ou non ?

Tout à fait
justifiée

Plutôt 
justifiée

Plutôt pas
justifiée

Pas du tout
justifiée 

NSP

Justifiée

Pas justifiée

31%

68% =

=

Evolution depuis le 12/13 novembre
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Vote au premier tour Statut

Gauche 
non 

socialiste

S. 
Royal

F. 
Bayrou

N. 
Sarkozy

J.-M. 
Le Pen

Abstention, 
Blanc et nul

Ensemble 
des salariés

Salariés du 
secteur 
public

Salariés du
secteur 
privé

69% 55% 20% 3% 33% 27% 38% 57% 31%

31% 42% 80% 97% 67% 72% 61% 43% 68%

Légitimité perçue de la grève

Q : Vous personnellement, dites-moi si cette grève vous parait justifiée ou non ?

Tout à fait
justifiée

Plutôt 
justifiée

Plutôt pas
justifiée

Pas du tout
justifiée 

NSP

Justifiée

Pas justifiée

31%

68%
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Souhait sur l’attitude du gouvernement

Q : Et souhaitez-vous qu’à l’issue de cette grève,  le gouvernement … ?

Vote au premier tour Statut

Gauche 
non 

socialiste

S. 
Royal

F. 
Bayrou

N. 
Sarkozy

J.-M. 
Le Pen

Abstention, 
Blanc et nul

Ensemble 
des 

salariés

Salariés 
du 

secteur 
public

Salariés 
du

secteur 
privé

Le gouvernement cède 67% 57% 25% 3% 36% 26% 36% 51% 29%

Le gouvernement ne cède pas 31% 41% 75% 97% 64% 71% 63% 48% 69%

ne cède pas aux revendications des syndicats

cède aux revendications des syndicats
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Vote au premier tour Statut

Gauche 
non 

socialiste

S. 
Royal

F. 
Bayrou

N. 
Sarkozy

J.-M. 
Le Pen

Abstention, 
Blanc et nul

Ensemble 
des salariés

Salariés du 
secteur 
public

Salariés du
secteur 
privé

67% 62% 33% 3% 24% 20% 35% 51% 29%

19% 23% 46% 86% 45% 51% 45% 38% 48%

11% 13% 19% 11% 31% 27% 19% 11% 22%

3% 2% 2% - - 2% 1% - 1%

Perception de la responsabilité du conflit

Q : Pour vous, qui porte la responsabilité de ce conflit social ?

Plutôt le 
gouvernement

Plutôt les 
grévistes

Ni l'un ni l'autre

NSP
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Vote au premier tour Statut

Gauche 
non 

socialiste

S. 
Royal

F. 
Bayrou

N. 
Sarkozy

J.-M. 
Le Pen

Abstention, 
Blanc et nul

Ensemble 
des salariés

Salariés du 
secteur 
public

Salariés du
secteur 
privé

9% 10% 44% 72% 44% 36% 35% 33% 36%

43% 29% 11% 5% 15% 11% 22% 32% 18%

45% 59% 42% 23% 41% 51% 42% 35% 45%

3% 2% 3% - - 2% 1% - 1%

Perception du volontarisme pour résoudre le conflit

Q : Et qui vous semble le plus ouvert au dialogue pour résoudre ce conflit ?

Plutôt le 
gouvernement

Plutôt les 
grévistes

Ni l'un ni l'autre

NSP


